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1. SYLLABUS COMPLETION ON TIME 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

50

100

150

200

250

300

Strongly agree
Agree

Neither agree 
nor disagree              Disagree

Strongly disagree

272

228

76

48

0



 

 

2. TEACHERS CLASS PREPERATION LEVEL 

 

 

3. COMMUNICATION SKILLS 

 

0

50

100

150

200

250

300

Highly satisfied Satisfied Moderately 
satisfied

Dissatisfied Extremely 
dissatisfied

193

147

0
26

0

50

100

150

200

250

Highly satisfied Satisfied Moderately 
satisfied

Dissatisfied Extremely 
dissatisfied

174 169

212

69

0



 

4. INTERNAL EVALUATION 

 

 

5. TEACHER STUDENT RELATIONSHIP 
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6. MENTORING AND FOLLOW-UP 

 

 

7. INFRASTRUCTURE 
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8. ENCOURAGEMENT TOWARDS SPORTS, CULTURAL AND EXTRA-

CURRICULAR ACTIVITIES 

 

 

9. TRAINING ON EMPLOYABILITY SKILLS 
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10. GRIEVANCES REDRESSAL 

 

 

 

11. ICT TOOLS USAGE 
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12. PLACEMENT OPPORTUNITIES 

 

 

13. INTERNSHIPS AND INDUSTRIAL VISITS 
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14. ENCOURAGEMENT TOWARDS NSS, ROTRACT AND OTHER EXTENSION 

ACTIVITIES. 

 

 

 

15. OPINION ON VALUE EDUCATION AND SOFT SKILLS 
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